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Az abra szerinti kondenzéator belsejében a térerdsség 10000 V/m. A 20 cm
hosszii fonélra fiiggesztett +107% C tdltést, 10 g témegli gdmb egyenletes
kormozgést végez. A fondl a fiiggslegessel 30°-0s szoget zar be.

a) Mekkora erg fesziti a kotelet?

b) Mekkora a golyo mozgasi energidja?

Megoldéas:

Mivel az elektrosztatikus tér jelenleg felfelé fejt ki erdt a toltésiinkre, az altala
kifejtett erdt a testre hato gravitdcios er6bdl ki kell vonni. E két erd ereds-
je, és a kotélers fiiggdleges iranyd komponense tart egyensulyt fliggéleges
iranyban, melybdl a kotéler6 nagysaga meghatarozhato.
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Az egyenletes kormozgashoz sziikséges centripetélis erdét a kotélerd vizszintes iranyu komponense bizto-
sitja.
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A a korpéalya sugara és a kotélerd kozotti geometriai Gsszefliggés:
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A test mozgasi energidja:
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